



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

V sobotu 6. ledna se také do ulic Hroznětína vydali Tři králové. A s potěšením musíme konstatovat, že se do dobročinné akce zapojilo více dětí i dospělých než v minulých letech. „Letos se na koledu vydalo 29 dětí a 10 dospělých a bylo tak vytvořeno sedm skupinek“, říká hlavní organizátorka akce Emilie Veverková, která pro všechny koledníky zajišťuje královské koruny, pláště, křídly, kasičky a nezbytná povolení. Většina místních uvítala Kašpara, Melichara a Baltazara s otevřeným srdcem. **Do kasiček tak hroznětínští občané přispěli neuvěřitelnými 35 007 korunami.**

A jak sbírka dopadla v okolních obcích a městech? „V rámci oblastní charity Ostrov bylo při letošní koledě bylo vybráno ve 27 pokladničkách celkem 139 904 Kč, v Perninku 9 283 Kč, v Horní Blatné 2 625 Kč,

ve Velichově 14 686 Kč, v Merklíně 16 687 Kč a v Ostrově 61 616 Kč (včetně Tříkrálového odpoledne 2 990 Kč). Z těchto finančních prostředků se naši Oblastní charitě Ostrov vrátí dle pravidel sbírky 65 %, což je zhruba 90 938 Kč, které budou použity na vylepšení prostředí a případně podporu našich Domovů pokojného stáří v Ostrově a Hroznětíně. Ostatních 15 % podpoří projekty Diecézní charity Plzeň, na humanitární pomoc do zahraničí (pomoc dětem) směřuje 10 %, na podporu projektů Charity Česká republika 5 % a zbyvajících 5 % na režii sbírky,“ doplnil ředitel Oblastní charity Ostrov Mgr. Tomáš Fexa.

Všem dětským králům, vedoucím skupin, organizátorům i přispěvatelům patří tímto veliké poděkování! Základní škole a vedení města děkujeme za poskytnutí zázemí a občerstvení.

Eva Jandáková, foto Ing. Josef Macke



NOVÉ AKTIVITY V MĚSTSKÉM SPOLEČENSKÉM CENTRU OD 19. února 2024

Pro mě osobně je velmi důležité, aby občané v našem městě měli možnost trávit svůj čas nejen doma, ale i společně s přáteli. Z tohoto důvodu jsme připravili nové programy jak pro děti, tak pro dospělé spoluobčany. Z naší strany se vám bude věnovat zaměstnankyně města a věřím, že si užijete příjemné společné chvíle. V rámci programu pro vás budou připraveny i zábavné hry o zajímavé ceny.

PONDĚLÍ:

10.00 až 12.00 hodin – ČÍTÁRNA (předčítání knih, deskové hry) dopolední posezení při kávě

15.00 až 17.00 hodin – MLÁDEŽNICKÝ KLUB

ČTVRTEK:

9.00 až 11.00 hodin – KLUB HROZÍNKO pro nejmenší děti a maminky

15.00 až 17.00 hodin – ODPOLEDNÍ POSEZENÍ PRO DOSPĚLÉ s kávou plné vyprávění a zábavy

Martin Maleček, starosta města

ZMĚNY V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ – účast v daných termínech nutná!

Jak jsem již avizoval od 1. dubna 2024 dojde ke změně systému odpadového hospodářství ve městě Hroznětín z důvodu snížení produkce komunálního odpadu.

Důležité informace:

13.-14. 2. 2024 bude provedena výměna 1100 l nádob na tříděné odpady v lokalitě sídliště a Krušnohorském náměstí. V dalších částech města a spádových osadách bude k výměnám docházet průběžně. Dále budou vyzváni majitelé rodinných domů v lokalitách door-to-door systému k uzavření výpůjčních smluv na nádoby tříděných odpadů a zároveň vám vysvětlím fungování systému.

Prosím majitele rodinných domů, aby se dostavili k projednání do Městského společenského centra, Školní 185, 362 33 Hroznětín v uvedených termínech vždy od 16.00 hodin, velký sál, první patro.

STŘEDA 21. 2. 2024 – rodinné domy Hroznětín, ulice Odeřská, ČSA, U Rybníčku, Luční, Koželužská, Nádražní

STŘEDA 28. 2. 2024 – rodinné domy Hroznětín, ulice Karlovarská, Ostrovská, Školní, Mlýnská

STŘEDA 6. 3. 2024 – rodinné domy Hroznětín, ulice Hřbitovní, Zahradní, Potoční

STŘEDA 13. 3. 2024 – rodinné domy osady Bystřice, Odeř, Ruprechtov, Velký Rybník Pod Lesem.

**Od 1. 4. 2024 bude komunální odpad vyvážen pouze 1x za 14 dní,
týdenní vývozy k 31. 3. 2024 končí!**

Martin Maleček, starosta města

PROMOCE

Když jsem se v roce 2022 rozhodla pořádat v naší knihovně studium pro seniory v rámci Virtuální Univerzity třetí věku, měla jsem obavy, zda o ni bude mezi veřejností zájem. Byly však neopodstatněné, neboť ke studiu se tehdy v září přihlásilo šestnáct studentů a všichni první dva kurzy Čínská medicína a Genealogie zakončili získáním pamětního listu. Pokud posluchač absolvuje kurzů šest (a obdrží tedy šest pamětních listů), završí své studium *Osvědčením o absolvování Univerzity třetího věku* a má nárok na promoci (ovšem ne na akademický titul).

A právě prvních sedm z devíti studentek, které toto dokázaly, se ve čtvrtek 18. ledna vydalo do Prahy na promoci (dvě bohužel z důvodu nemoci jet nemohly). Gratuluji tedy PaedDr. Jitce Hájkové, Miloslavě Hrdličkové, Jitce Knopové, Olze Kriegelové, Heleně Kuncové DiS., Martě Rödigoové, Haně

Rácové, Emilii Veverkové a Emilii Větrové k dosaženým studijním úspěchům.

Slavnostní ceremoniál se konal na půdě České zemědělské univerzity a byl to pro nás všechny nádherný zážitek. Možná o to větší, že jsem byla organizátory akce požádána, abych při slavnostním aktu pronesla závěrečný proslov. Byl tak trochu emotivní a pro „moje“ přítomné studentky a doprovod šlo o překvapení, protože do poslední chvíle neměly tušení, že zazní. Poděkovala jsem v něm nejen vedení města za jeho neutuchající přízeň, velkou morální i finanční podporu, ale především studentkám za příkladné plnění studijních povinností a nezapomněla jsem před zcela zaplněnou aulou vyzdvihnout to, jaká při našem studiu vládne přátelská atmosféra a podnětné prostředí.

Panu místostarostovi ještě i touto cestou velmi děkuji, že nás naším senior/školním busem bezpečně dovezl tam i zpět.



Vendula Zábelová, foto Michal Jung

FOTOSOUTĚŽ



Spolufinancováno
Evropskou unií



Projekt Kvalitnější život na území MAS Krušné hory
Č. projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000196

Stále pokračuje Fotosoutěž, kterou vyhlásila Městská knihovna Hroznětín ve spolupráci s MAS Krušné hory o. p. s. Své fotografie můžete zasílat každý měsíc až do dubna, poté bude z výherních fotografií každého měsíce hlasováním vybrána jedna „supervítězná“, která se stane pohlednicí města.

Na fotografii níže vidíte vítězný snímek měsíce listopadu s názvem *Duha*, jehož autorkou je Darina Malčková.



Fotografii svými hlasy vybrali hlasující na webových stránkách a knihovním facebookovém účtu. Hlasování bylo opět velmi těsné, zapojilo se do něj neuvěřitelných 186 lidí. Se spoluorganizátorem soutěže jsme se rozhodli, že oproti předchozím kolům do užšího kola tentokrát nepostupuje pouze výše uvedená fotografie, ale další tři, které získaly také velký počet hlasů:

Vyhlička (Darina Malčková)



Zasněžená krajina (Magda Zahradková)



Zimní východ slunce (Veronika Nepívodová)



Aktuálně probíhá hlasování o vítěznou fotografii měsíce ledna a zájemci již posílají i únorové fotografie.

Na webových stránkách knihovny www.mkhroznetin.cz v sekci *Fotosoutěž* naleznete veškeré informace, můžete tam hlasovat, prohlédnout si zaslané soutěžní snímky i fotografie postupující do užšího kola. A pokud jste se ještě nezapojili a neposlali svoji fotografii, určitě neváhejte. Třeba zrovna ta vaše vyhraje a stane se pohlednicí města.

Vendula Zábelová

JUBILANTI

V měsíci lednu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Karla Hrušková

Josef Kubasta

Hana Doubová

Jarmila Žikovská

Otakar Hrabánek

Anežka Buriánková

Miloslav Zábran

Zdeňka Nosková

Františka Strejčková

Vladislava Nagyová

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

NOC S ANDERSENEM V KNIHOVNĚ

Rok utekl jako voda a opět se blíží pohádkové nocování v knihovně jakožto připomínka narozenin známého dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena.

**Letos se uskuteční v pátek
22. března.**



Prožít kouzelnou pohádkovou noc plnou pohádek, her, čtení, tvoření a mnohého dalšího mohou děti navštěvující první až pátou třídu základní školy, které mají platnou registraci v knihovně a v letošním roce ulovené alespoň dvě perlorodky (na splnění podmínek máte spoustu času). Pokud nevíte, co to znamená, stavte se v knihovně a vše se dozvíte. Kapacita je omezena, hlase se včas!

Zájemci o nocování odevzdají vyplněnou a zákonným zástupcem podepsanou přihlášku do 18. 3. (včetně). Přihlášky si můžete již nyní vyzvednout osobně v knihovně.

Vendula Zábelová

NEDOSTÁVÁTE ZPRAVODAJ?

Pokud nedostanete do své poštovní schránky Hroznětínský zpravodaj, dejte nám o tom prosím vědět, ať můžeme učinit kroky potřebné k nápravě! Můžete napsat e-mail (hrozpravodaj@seznam.cz) nebo zavolat panu starostovi na tel. 724 181 464.

VÁNOČNÍ TURNAJ ve stolním tenisu

V prosincovém čísle Hroznětínského zpravodaje jsem vás zval na vánoční turnaj ve stolním tenisu. V následujících řádcích bych vás rád seznámil s jeho průběhem. Tento turnaj určený pro širokou veřejnost se uskutečnil (jako již pravidelně) 26. prosince v tělocvičně místní základní školy. To, že byl opravdu určen pro kohokoliv, dokládá i fakt, že byl pořádán ve dvou kategoriích - jak pro začátečníky, tak pro „vzrálé“ hráče. Věková hranice také nebyla žádná, takže nejmladším účastníkem byl osmiletý Adam Lexa, který si zahrál čtyřhru po boku 65letého Míry Skály. Nejstarším účastníkem byl 75letý pravidelný účastník turnaje Karel Zdeněk.

Jaká byla účast? Vzhledem k tříleté pauze způsobené hlavně covidem velmi solidní. Celkem se zúčastnilo 25 hráčů (v kategoriích „hobíků“ 15, v kategorii „elite“ 10). A nyní již k výsledkům. V první výkonnostní kategorii zvítězil Michal Landiga před Romanem Kročákem a Miroslavem Suchanem st. Ve druhé výkonnostní kategorii zvítězil Jaroslav Dvořák st. před Karlem Zdeňkem st. a Karlem Zdeňkem ml. Ve čtyřhře, kdy se k první výkonnostní kategorii dolosovávali „hobíci“, bylo pořadí následující:

1. Picmaus – Zdeněk st.
2. Suchan st. – Dvořák st.
3. Kubík – Kročák

Nejen já se domnívám, že se turnaj velmi zdařil, a to i díky sponzorům (MM Expedition, Město Hroznětín, Lias Vintířov, Rabbit Trhový Štěpánov a. s., Intercars Karlovy Vary). Tímto jim velmi děkuji.

Na závěr se s vámi podělím o jednu kuriozitu. Ukončený turnaj byl prezentován jako jeho 48. ročník, kdy za první ročník byl považován rok 1972 (to byl v Hroznětíně založen klub stolního tenisu). Jenže díky Karlu Zdeňkovi st. jsme zjistili (doloženo diplomem), že první ročník se konal již v roce 1971 ještě pod hlavičkou TJ Olympie

Hroznětín. Z toho vyplývá, že po 48. ročníku se 26. prosince 2024 uskuteční jubilejní 50. ročník tohoto turnaje, na který vás již nyní všechny srdečně zvu.

Vláďa Novák

SKAUTI

Skautské hlášení nejen o novoročním výstupu na Altánek

Nový rok je tu a nás těší, že tradice novoročního výstupu na Altánek stále žije. Řada z Vás vyrazila na vrcholek ještě v posledním dnu uplynulého roku. Podle záznamu v našem na místě zanechaném notýsku vás bylo okolo dvou desítek. Na Nový rok byl podle záznamu první Míra Granec, který dorazil na vrcholek krátce po deváté hodině. Kolik Vás celkem bylo, je těžká otázka. Někdo se do notýsku rozepsal a vypsál všechny poutníky, další se však zapsal jen za celou rodinu, za celou skupinu. Dorazili nejen místní, ale i třeba z Nejdku a dokonce i ze Slovenska. Spočítat všechny není ani možné. Dva pytlíky bombónů pro vás připravené zmizely jak pára nad hrncem a zřejmě se ani na všechny nedostalo. Snad to nevádí. Dá se však tušit, že na vrcholek na Nový rok dorazilo okolo 100 návštěvníků a jak můžeme číst, třeba Šindelářovi na Altánek vyráží každoročně už od roku 1987. Děkujeme za všechna milá přání, a ještě jednou také přejeme nejen účastníkům, ale všem lidem dobré vůle šťastný nový rok.

Pojďme se ale již podívat na to, co nás čeká v nejbližší době. Až tenhle článek vyjde budeme mít už lednovou zimní výpravu za sebou – snad bude i se sněhem. Těší nás, že jsme také mohli spolu s ostatními přiložit ruku k dílu v Tříkrálové sbírce. Ale hlavně jsou teď před námi jarní prázdniny a s nimi náš každoroční jarní tábor. Tentokrát spolu s karlovarským skautským přístavem Orion vyrazíme až do olomouckého kraje do Domašova nad Bystřicí.

za skautský oddíl Bystřina Ing. Josef Macke

MĚSTO HROZNĚTÍN VÁS ZVE NA PRAVÝ KRUŠNOHORSKÝ

MASOPUST

24.února 2024 v Hroznětíně

NETRADIČNÍ MASOPUSTNÍ TÝMOVÉ SOUTĚŽE

účinkují:

DECHOVÁ HUDBA KARLOVARKA
ROCK "N" ROLL KAPELA CRAZY DOGS
CIRCUS CÉRES



OCHUTNÁVKA ZABIJAČKOVÉHO GULÁŠE

masopustní program:

moderuje: Petr Joo

- 10.00 PŘIVÍTÁNÍ HOSTŮ Z MERKLÍNA NA NÁDRAŽÍ | DECHOVKA KARLOVARKA
10:30 ZAHÁJENÍ MASOPUSTNÍHO PRŮVODU ZA KOSTELEM |
PRŮVOD | DECHOVKA KARLOVARKA
11:00 PŘÍCHOD PRŮVODU NA ATLETICKÉ HRŠTĚ U ZÁKLADNÍ ŠKOLY
11:10 POHRBÍVÁNÍ BASY
od 11:10 KOLOTOČE | OBČERSTVENÍ | OCHUTNÁVKY | DĚTSKÉ SOUTĚŽE
11.15 - 11.45 VYSTOUPENÍ SKUPINY CRAZY DOGS
11:45 - 12:15 VYHLÁŠENÍ MASEK | PŘEDÁVÁNÍ CEN | ODMĚNY PRO DĚTI
12:15 - 12.45 TÝMOVÉ SOUTĚŽE V NETRADIČNÍCH DISCIPLÍNÁCH
12.45 - 13.45 VYSTOUPENÍ SKUPINY CRAZY DOGS
14:00 - 15:00 MASOPUSTNÍ DISCOPÁRTY

Děkujeme všem partnerům za podporu této akce.



MĚSTSKÉ SPOLEČENSKÉ CENTRUM
HROZNĚTÍN

8.3. MEZINÁRODNÍ 2024 DEN ŽEN

18.30 HODIN

VSTUPNÉ 100,- Kč



hudební večer

swing melodies

Prodej vstupenek pouze v předprodeji v Městské knihovně Hroznětín od 1. 2. 2024.
V ceně vstupného je zahrnuto občerstvení v podobě zákusku a nápoje.

Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 800 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma do každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: hrozpravodaj@seznam.cz | Uzávěrka příštího čísla je 20. 2. 2023. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města (www.mestohroznetin.cz).